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Метою даного дослідження було проаналізувати проблеми розвитку ком-

паній в умовах війни та запропонувати практичні рекомендації щодо підви-
щення ефективності управління інформаційно-аналітичним забезпеченням 
(ІАЗ) бізнес-критичних процесів компаній для забезпечення їх розвитку. В про-
цесі проведення пошуків напрямів дослідження було ідентифіковано виклики 
в умовах воєнної агресії проти України, які суттєво впливають на функціону-
вання, перспективи розвитку бізнесу та окремих компаній. Актуальність таких 
досліджень було визначено на основі ідентифікації наслідків негативного 
впливу на процеси діяльності бізнесу і його компаній в умовах нестабільності 
економіки, високого рівня невизначеності через міграцію населення, руйну-
вання інфраструктури та логістичних ланцюгів. Інформаційно-аналітичне за-
безпечення в таких умовах є основою для формування обґрунтованих управлін-
ських рішень у забезпеченні адаптації процесів оперативного управління та 
введенні стратегічних змін для подальшого розвитку. Рівень та якість інформа-
ційно-аналітичного забезпечення бізнес-критичних процесів в такі періоди ді-
яльності набувають особливої уваги. Головним завданням для компанії стає 
здатність оперативно відслідковувати процеси збирання, обробки, аналізу ре-
левантної інформації. Ефективність вирішення такого завдання є основою у 
прогнозуванні ризиків, виявляти наявні чи необхідні ресурси і можливості для 
адаптації існуючої бізнес-моделі як ключового фактора для формування управ-
ління бізнес-критичними процесами виживання та подальшого зростання. 

В умовах нестабільності роль якості управління інформаційно-аналітич-
ним забезпечення (ІАЗ) бізнес-критичними процесами фокусується на управ-
лінні ланцюгами постачання та логістикою. Для цього відслідковуються дані 
про наявність та рух запасів на складах, інформація про постачальників, дані 
про транспортування (графіки, вартість, затримки, стан вантажів), інформація 
про стан логістичної інфраструктури, прогнози попиту та потреби в матеріалах. 
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Аналітично важливою складовою цього процесу є аналіз ефективності ланцю-
гів постачання, виявлення потенційних ризиків у постачанні, оцінка надійності 
постачальників, прогнозування потреби в запасах, витратах на логістику та по-
шук механізмів їх оптимізації. Тому, у рамках наукових досліджень, що викону-
вались науковцями Полтавського університету економіки і торгівлі, такі про-
блеми розглядались у царині розвитку технологій забезпечення управління, 
що було викладено у результатах із розробки концептуальних засад впрова-
дження цифрових технологій і штучного інтелекту [1], розвитку економіки та її 
суб'єктів в умовах технологічних змін і цифровізації [2], інформаційної безпеки 
підприємства [3], інформаційного аспекту управління логістичною діяльністю 
суб’єктів господарювання [4]. Також серед інструментів інформаційно-аналіти-
чного забезпечення процесів економіки науковцями пропонувались підходи 
побудовані на концептуальних моделях менеджменту проєктів, яка передбачає 
застосування гібридних методологій управління проєктами та програмою інно-
ваційного розвитку. У процесі даного дослідження, серед сучасних інструментів 
у системах управління із вирішення поставлених завдань в умовах обмежених 
ресурсів та нестабільності, запропоновано використати системи планування ре-
сурсів підприємства (ERP) з модулями управління запасами. Формування ІАЗ 
для бізнес критичних процесів діяльності компаній пропонується на основі ви-
користання системи планування ресурсів підприємства (ERP) з модулями уп-
равління, використовуючи для цього її особливості як комплексної програмної 
платформи з метою інтегрування ключових бізнес процесів компанії в єдину 
систему. Завданнями при цьому буде запровадження модулів управління ERP 
для підтримки функціональності структурних підрозділів у плануванні, органі-
зації, контролю та оптимізації процесів діяльності компанії. Основними особ-
ливостями такого підходу використання ERP-системи є: інтеграція бізнес-про-
цесів, забезпечуючи здатності об'єднувати розрізнені бізнес-функції (фінанси, 
виробництво, управління ланцюгами постачання, управління персоналом) в 
єдину інформаційну систему. Таким чином, формується забезпечення ІАЗ у 
процесах потоку даних між різними модулями, ефективно відслідковуючи ін-
формацію та її узгодженість для функціональних задач. При цьому, також, є 
можливість системного відслідковування про діяльність компанії та ефектив-
ність її ключових показників. Головною перевагою такого підходу у викорис-
тання ERP-системи є те, що на основі набору інтегрованих модулів можуть ви-
конуватись завдання із ІАЗ як для функціональних так і для стратегічних за-
вдань управління. Це пов’язується із тим , що такий набір модулів являє собою 
гнучку та масштабовану систему, якщо додавати нові функціональні завдання 
в міру розвитку бізнесу з використанням єдиної бази даних. Розмір та різноп-
лановість інформації у такій базі даних забезпечує формування управлінського 
рішення через можливість отримання достовірних даних та їх аналіз, що 
сприяє покращенню звітності із наслідків діяльності компанії. Для ефективно-
сті впровадження ERP системи ІАЗ бізнес процесів можна використати можли-
вості реінжинірингу існуючих бізнес-процесів з метою їхньої стандартизації та 
оптимізації у системі. 

Використання ERP-системи, як інструментів для аналізу даних та форму-
вання звітів (фінансових, виробничих, та ін), дозволяє отримувати оперативну 
інформацію про ключові показники діяльності (KPI), виявляти відхилення та 
їх аналізувати, формуючи обґрунтовані управлінські рішення на основі доступу 
до ключової інформації при вирішенні функціональних завдань, моделювання 
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сценаріїв та формування стратегічних і оперативних рішень. 
Бар’єрами у впровадженні ERP-системи для ІАЗ є потреба у значних інве-

стиціях часу та ресурсів. Наслідки негативного характеру можуть бути через не-
достатню увагу до ефективного управління інформаційно-аналітичним забез-
печенням в умовах війни, що може призвести до прийняття неефективних 
управлінських рішень та втрати конкурентоздатності компанії. 

Таким чином, підняті проблеми із дослідження управління інформаційно-
аналітичним забезпеченням бізнес-критичних процесів та розробка практич-
них рекомендацій щодо оптимізації процесу його формування є надзвичайно 
актуальним і своєчасним для забезпечення розвитку вітчизняних компаній в 
умовах війни.  
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